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 0.2433 אנשים היא: 4 דקות ייכנסו לפחות 5ההסתברות שבמשך 
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U 3תשובה : 
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  – מספר התקלות במשך  יום אחד:Xנגדיר מ"מ  .א

     

 

  – מספר התקלות במשך יומיים:XR2Rב. נגדיר מ"מ 
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 – מספר ימי עבודה "מוצלחים" במשך חודש עבודה:Yג.נגדיר מ"מ  
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U 5תשובה:   

 מספר הניצחונות של רינה עד להפסדה הרביעי (זכייתו הרביעית Y מספר  ההטלות . ויהי X יהי  .א

 ו- 4 הוא מ"מ בינומי שלילי עם הפרמטרים Yשל יוסי). 
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  (בהנחה כמובן שהשגחה היא 18

𝑌𝑌הפסד). כמו כן מתקיים  = 𝑋𝑋 −  פעמים בסה"כ היא 9 ולכן ההסתברות שהמטבע יוטל  4
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 מספר ההטלות  שהתקיימו עד להפסדה הרביעי של X שעות ההשגחה של יוסי.  ויהי W יהי  .ב
=−4 פעמים בסה"כ היא  מנצחת 4רינה . מכיוון שרינה מפסידה  XY פעמים  (מ"מ בינומי 
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